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Harjoitus 2, kevät 2010

1. Olkoot a1, a2, · · · , an ∈ R ja a0 > a1 > a2 > · · · > an > 0. Olkoon
p(z) = a0 +a1z + · · ·+anzn, z ∈ C. Oletetaan, että p(z0) = 0. Osoita,
että |z0| > 1.

2. Laske (1 − i
√

3)17 ja (1 + i)15 ja
(1 + i)4

(1 − i
√

3)5
.

3. Olkoon z ∈ C, |z| = 1, z 6= −1. Osoita, että z voidaan esittää muo-

dossa z =
1 + it

1 − it
jolloin t ∈ R.

4. Ratkaise yhtälöt

a) z4 = −1, b) z6 = 1, c) z3 = i.

5. Määrää sin 3θ:n ja cos 3θ:n lausekkeet sin θ:n ja cos θ:n potenssien
avulla.

6. Osoita, että joukko {z ∈ C| |z − z0| > r} on avoin (z0 ∈ C, r > 0
annettuja).

7. Olkoon A = {i, i
2 , i

3 , · · · } ⊂ C. Tutki onko A rajoitettu, suljettu,
avoin. Määrää A0, A′, cl(A).


